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問１）融資制度について

①申込をした

11%

②利用する予定

30%

③利用しない

55%

④既存の借入を条件

変更した

4%

①申込をした

②利用する予定

③利用しない

④既存の借入を条

件変更した

100万円~500万円

14%

501万円~1000万円

29%
1001万円~5000万円

43%

5001万円~1億円

14%

100万円~500万円

501万円~1000万円

1001万円~5000万円

5001万円~1億円

融資申込金額



100万円~500万円

29%

501万円~1000万円

24%

1001万円~5000万円

33%

5001万円~1億円

14%

100万円~500万円

501万円~1000万円

1001万円~5000万円

5001万円~1億円

融資申込予定金額
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問２）雇用調整助成金について

①申込をした

3%

②利用する予定

33%

③利用しない

53%

④対象でない

11%

①申込をした

②利用する予定

③利用しない

④対象でない
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問３）補助金制度（小規模持続化・ものづくり・ＩＴ）について

①申込をした

3% ②利用する予定

20%

③利用しない

59%

④対象でない

18%

①申込をした

②利用する予定

③利用しない

④対象でない


